

15岁“三好学生”强奸9岁幼女

以教育和挽救为目的,对其判处缓刑

»图闻



时下已是初冬,草木大量枯黄、凋零。但昨天记者在横山桥镇社会事业中心院内,竟看到一棵开花的枇杷树(上图)。朵朵黄花正在盛开,蜜蜂环绕花朵采蜜,一派生机盎然的景象。据该中心的工作人员介绍,这里原本是横山桥镇敬老院所在地,这棵枇杷树种了有15年,周围其他树种均未出现反季节开花现象,只有这棵树惹得蜜蜂绕树飞,给人的感觉像是到了春天。

立冬后枇杷树开花很少见。枇杷树的花期在每年的初春,而前段时间武进天气晴好、阳光充足,可能是枇杷树开花的诱因。 昆静

»城事

常州-广州航班时刻表调整

为方便旅客出行,优化航班时刻,12月6日起由中国南方航空公司执飞的常州广州CZ3815/6航班时刻表将作调整,具体为:13:55广州起飞,16:10到达常州,17:00常州起飞,19:00到达广州。 姚斌

一等功奖金捐出 设爱心基金

12月2日,陆立才将省公安厅一等功奖金全部捐出,设立“陆立才爱心救助基金”,当天有12名生活困难的拘留人员领到了救助基金。

陆立才是常州市拘留所的监管民警,过去5年中他破获各类违法犯罪案件280多起,抓获各类违法犯罪嫌疑人员50多名,其中杀人逃犯5名,抢劫案件7起,涉案价值103万元,成为名副其实的“深挖犯罪能手”。前不久,陆立才荣获省公安厅一等功,12月2日,他决定将领到的1万元奖金,加上拘留所民警的捐款1800元,建立“陆立才爱心救助基金”,专门对家境困难的拘留人员和收教学员给予生活补助,在他们释放时给予返乡路费补助。 张小英 葛小林

241省道金坛北段改扩建工程获批

昨天,记者从常州公路管理处获悉,241省道金坛北段改扩建工程初步设计获省发改委批复,同意该路线起自金坛与丹阳交界处,经白塔集镇西,跨越在建的丹金溧漕河,止于340省道,路线全长8.058公里(不含丹金溧漕河大桥)。

据了解,该路段全线按一级公路标准建设,设计速度为100公里/小时,路基宽度26米。新建桥涵设计汽车荷载等级采用公路I级。其余技术指标按《公路工程技术标准》和《工程建设标准强制性条文》(公路工程部分)的有关规定执行。本项目初步设计总概算21658.55万元。常州公路部门将积极做好开工前的各项准备工作,妥善协调工程建设中的有关问题,确保工程建设顺利进行,力争早日建成通车。 谢怡媛 姚斌

15岁的王某,利用玩耍的机会奸淫了只有9岁的杨某。对这起未成年人强奸案,承办法官在走访其居住地、学校等场所了解情况后,坚持教育与挽救为主的方针,对其判处缓刑。

今年3月,15岁的王某到杨某家中玩耍,先后在一楼杂物间、二楼卧室内2次与杨某发生性行为。受害人杨某只有9岁,其精神发育中度迟滞,无性防卫能力。7月份,王某欲再次奸淫杨某时,被杨某的母亲发现。7月26日,杨某的父母向公安机

关报警而案发。

案件进入审理阶段后,法官从案卷材料中了解到,王某在学校一直成绩优秀,各方面表现都很出色,年年被评为三好学生,认为王某可以被教育挽救的余地很大。为了更全面地了解王某的日常表现,以考量其人身危险性和可教育改造性,承办法官亲自走访村镇、学校,调查收集了大量证据材料,并委托司法局制作了关于王某的刑事案件未成年被告人审前调查表。

在大量详实的资料基础上,承办法官认为,王某在学校表现良好,又是初犯,根据其犯罪情节和悔罪表现,适用缓刑不致危害社会,遂判决王某强奸罪名成立,判处有期徒刑三年,缓刑四年。随后,法院与教育部门进行了沟通,建议安排王某转校,以确保王某能重新融入学校,拾起荒废数月的学业,早日成为一个对家庭对社会有贡献的人。

(文中人物为化名)
段云松 刘国庆

»当时发生了什么,请你告知

这个男孩被撞已昏迷四天

事故经过是怎样的? 家人急寻目击证人

11月28日中午11点25分左右,在常州南大街附近的人民路和双桂坊路口,一名15岁的男孩被一辆雪佛兰轿车撞成重伤,被好心的路人送到市一院抢救。四天过去了,男孩一直昏迷不醒。目前,男孩的家人正急切地寻找目击证人,想知道当时究竟发生了什么。

昨天,记者在市一院见到了男孩的家人。“我们是晚上11点多接到交警的电话,才知道小孩出事了。”男孩的父亲钱先生告诉记者,“没有人告诉我

们,小孩是怎么被撞的,也不知道是谁送到医院的,我们很想知道整个事故的过程。”

“听说当时有人在现场维持秩序,还有一个学过医的人给小孩急救,其他就什么也不知道了。”男孩的妈妈表示,“希望知情人能告诉我们当时究竟发生了什么,我们不胜感激。”

记者了解到,男孩的家住在新北区委安家镇,28日上午9点多从家里出来,原本是想到南大街的新华书店买书,不料悲

剧就发生了。“从家里走的时候还高高兴兴的,再见到的时候就成了现在这个样子。”钱先生说。

据医生介绍,男孩是重症颅脑外伤,被送来时已经昏迷,现在还没有脱离生命危险。由于要动手术,但当时没有家属在场,是当时的值班医生代签的字。至于究竟是谁送男孩来的,院方也不是很清楚。如果您目击了事故发生过程,请联系13961418550,男孩的家人期待您的帮助。 王玉

村里搭违建成风 为何偏偏拿我开刀?

面对村民质疑,村委称,为遏制搭违建共拆三处新搭违建

一方无任何审批手续,在自家门口违章搭建车库;另一方在没有提前告知的情况下,强行拆除违建。“村队长家的违建更多,怎么不起表率作用,先拆呢?”前天,自建车库被拆的蒋女士向本报热线96060反映,称村里搭违建成风,为何就拿她家“开刀”?



搭建的车库已经被拆

村民:建车库没几天遭强拆

在医院病房里,记者见到了蒋女士。据介绍,她家住在西林街道朱夏墅小徐家村,本打算给儿子买辆轿车,考虑到没地方停,就自己买来建材,在家门口的空地上搭了个20多平方米的车库。不过,事先没有办理相关手续,仅和村委讲了一声,并签了一份协议,承诺以后要是拆迁,门口所建车库不算面积。

“村委知道建车库的事,既没人来阻拦,也没发过停工通知书和限期责令自行拆除告知书。”据蒋女士介绍,11月30日上午车库建好没几天,街道建管所和村委突然带了一群城管过来,说是要把车库拆掉。蒋女士闻讯后赶回来拦着,不准城管动手。后来,被几个城管拖到了一旁。眼看着刚建好的车库被人拆掉,蒋女士的高血压噌噌飙到了

230,当场晕了过去。

蒋女士表示,擅自搭建固然不对,可是村委事先知道这事却没有反对,强行拆除前也没发任何告知书。“他们这么做我不服。”蒋女士还说,小徐家村这两年搭违建现象成风,就连队长家里也搭了违建。

村委:遏制搭违之风才拆违

记者随后来到朱夏墅小徐家村,发现很多人家门口搭着一座座蓝色的小屋,有的停车,有的当仓库堆放杂物,还有的甚至开起了小商店。从村口到蒋女士家不足500米的距离,类似的小屋就有7处,而这类蓝色小屋都是违建。

原朱夏墅村委主任周某告诉记者,11月30日街道建管所和村委是派人拆除了小徐家村三处违建,其中一户村民蒋女士不仅上前阻拦不准城管动手,还拿着榔

头去敲村队长的窗户。在此过程中,蒋女士因高血压导致休克,村委立即将其送往医院抢救,并垫付了所需医疗费。

周主任介绍说,包括蒋女士在内的三户违建是新搭的,街道为了遏制这股违建风气,所以从这三户着手拆除。至于蒋女士所说的其他违建,街道和村委会进一步调查后逐步拆除。另外,蒋女士提及强拆之前没有收到告知书,周主任表示,这归街道建管所负责。

街道建管所:拆违不需提前告知

前日下午,记者电话联系了西林街道建管所刘主任。刘主任表示,此次拆违行动由朱夏墅村委牵头,建管所和西林城管中队配合实施,之前没有发放任何告知书。对于为何不按程序提前告知,刘主任解释,拆违不需要提前告知。 姚斌

能否立案网上先交流 当事人诉讼更方便

记者从昨天召开的常州市中级人民法院新闻发布会上获悉,该院采取多项措施,公开审判流程,确保当事人和社会公众的知情权和参与权,被最高人民法院列入全国司法公开示范法院。

据介绍,常州法院采取多种措施,实现案件立案、审理、裁判、执行的全过程公开透明。立案公开,首先是试行网上立案。当事人可以登录常州两级法院的网站,通过互联网审查当事人提交的诉状及有关证据材料,并对当事人进行风险告知。经审查同意立案的,与当事人预约立案时间,并提供相关诉讼文书下载,一次性办清所有立案手续,从而免去当事人来回奔波之苦;对于不符合条件的立案申请,及时通知当事人补充材料或进一步约见面谈等。

据悉,下一步将与市律师协会协调,将网上立案系统与各市律师事务所建立链接,提供在线缴费、在线咨询等服务,进一步方便当事人诉讼。

另据了解,常州法院采取了为群众旁听庭审提供便利、推行远程网上视频开庭等措施。裁判公开方面,该院还专门制定了《关于裁判文书上网发布的实施意见(试行)》,加大裁判文书上网力度。另外,推进执行公开,推行听证调查、评估、拍卖事宜“阳光操作”、裁判分离等制度,在执行裁定文书中详细表述执行过程、执行措施、裁判理由及复议权利等,最大限度地保障裁判程序的公开透明。 常法宣 刘国庆

»快报“招考通”提高记忆公益讲座开讲

记忆大师吴天胜今晚为你指点迷津

吴天胜,中国首位世界记忆冠军。今晚7点,他来到常州,举办现代快报“招考通”提高记忆公益讲座,现场传授记忆秘诀,分享提高记忆的经验和方法,感兴趣的学生和家长可以前去学两招。

今晚7点,提高记忆公益讲座开讲,世界记忆冠军吴天胜大师与龙城的学生和家长进行面对面的交流。“9-18岁的学生来听比较合适,家长可以一同参与。”对于此次的公益讲座,吴天胜表示,中小学生学习非常合适。届时,吴天胜和他的精英讲师团队将介绍一些简单的记忆理论,现场教授一些方法,所有参与的学生和家长都将受益。现场还将随机抽取一些学生培训几分钟或十几分钟,当场展示培训成果。

吴天胜老师介绍,天胜记忆法是通过注意力、观察力、想象力、创造力和思维力的系统强化训练,充分运用身心能量和全脑智能,使学习资料焦点化、逻辑化、网络化和形象化,并使用有效策略,实现对知识“眼脑直映”和“全脑多象”式的记忆方法。天胜记忆法将脑科学、教育学、心理学、生理学、学科学、信息加工学等理论知识,深入浅出地融合在对知识的记忆策略中,使学习变得更科学、更高效、更有趣、更人性化,具有记得快、记得多、记得牢、记得乐等特点。它不仅对于英语单词、数理化学史、诗词文章、作家作品、历史年代、法律条文或脱稿演讲、授课等这些学习者最头疼的记忆难题,都能迎刃而解,而且还可以在注意力训练、大脑内外感官训练、心智训练、脑保健以及优势脑波训练等方面给予学员全方位的指导,从而大大提高全脑思维能力和学习能力。

特别提醒

咨询电话:0519-88105688, 88107288
讲座地点:江苏省常州市怡康花园6栋3楼 卓人右脑 张敬